
　　　 【5】学校や先生などへのおもな要望

  ◆生徒対象　学校や友だち、自分の学校生活を考えるアンケート集計結果（回答数２７２名）

57 30 10 2 

あてはまる どちらかと言えば、あてはまる
どちらかと言えば、あてはまらない あてはまらない
無回答

(1)学校生活は全般的に楽しく、喜んで学校へ通っている。（A+B=87％ 昨年度87%）

【1】学校生活について

奈良教育大学附属中学校

学校通信 第２号（通算６３号）

２０２５（令和７）年３月１１日

63 28 8 1 

(3)仲間と協力し、仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=91%  昨年度91%）

56 31 11 3 

(6)学校行事には積極的に参加している。（A+B=87%  昨年度79%）

31 39 21 8 

(7)生徒会活動には意欲的に取り組んでいる。（A+B=70%  昨年度69%）

52 21 9 5 

(8)部活動には積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）

（A+B=73%  昨年度71%）

34 46 14 6 

(9)学校の施設や設備は安全で、満足できるものである。（A+B=80%  昨年度74%）

51 41 7 1 

(1)先生は、内容や方法に工夫して、わかりやすい授業をしてくれている。

（A+B=92%  昨年度93%）

【2】授業の様子や先生について

49 39 8 2 

(2)先生は、一人一人を大切にした指導を心がけてくれている。（A+B=88% 昨年度92%）

50 37 10 2 

(3)日々の授業内容を理解するために、意欲的に学習に取り組んでいる。

（A+B=87%  昨年度87%）
50 33 11 4 

(4)教科の課題や提出物を遅れずに出している。（A+B=83%  昨年度90%）

35 38 24 4 

(5)授業には真剣に取り組み、積極的に自分の意見を発表している。

（A+B=73%  昨年度76%）

33 35 20 11 

(6)定期考査前には計画を立て、しっかりと準備をしてテストを受けている。

（A+B=68%  昨年度70%）

31 44 16 9 

(7)定期考査の問題は、その分量や難易度が適正なものになっている。

（A+B=75%  昨年度71%）

52 39 7 1 

(8)先生は、自分の学力や行動に対し、適切な評価をおこなってくれる。

（A+B=91%  昨年度93%）

62 32 5 1 

(9)先生は、学年や学級の行事で積極的に生徒と関わり、指導してくれる。

（A+B=84%  昨年度92%）

56 36 6 2 

(10)先生は、生徒の願いや相談に、ていねいに対応してくれる。

（A+B=92%  昨年度91%）

51 28 13 7 

(1)学校生活でのできごとや様子を、お家の方に話したり、よく話題にする。

（A+B=79%  昨年度75%）

【3】家庭での様子について

21 29 33 15 

(2)家庭では、授業の宿題や予習、復習などをほとんど毎日やっている。

（A+B=50%  昨年度60%）

42 36 17 5 

(3)起床や就寝、食事、家庭学習などの基本的な生活習慣ができている。

（A+B=78%  昨年度82%）

38 41 14 6 

(2)自分で考えた目標をもって学校生活を過ごしている。（A+B=79%  昨年度73%）

60 35 4 1 

(4)学校生活に必要な約束やきまりを守り、規律ある生活を送っている。

（A+B=95%  昨年度95%）

46 40 14 0 

(5)各教科の学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。

（A+B=86%  昨年度86%）

【３年生】

・タブレットをヒンジのないiPadにしてほしい。（キーボー

ドはあってほしい）

・トイレをきれいにしてほしいです

・3年生・2年生の駐輪場の間隔が狭すぎて入れにくい

時がある。

ストーブを増やしてほしいです。

【１年生】

・提出物の期間を揃えてほしい。（できれば）

・授業で自分の意見をしっかり言えるような雰囲気づ

くりを したい

・二年生トイレの改修をしてください。手洗い場があれ

ば嬉しいです。

・学校の自転車を置くスペースを広げてほしい

・男子更衣室も作って欲しいです。

【２年生】

・電子教科書を使う教科を増やしてほしいです。

・テスト問題もっと易しくしてほしいです。

・どのようなことから評価に結びついたのかわかりや

すく示してほしい。

・荷物を少なくしてほしい

・自転車小屋に電気をつけてほしい。

・2年生のトイレを改修工事してほしいです。

64 29 6 1 

【４】クロームブックは学習のためにルールやマナーを守って使っている。

(A+B=93% 昨年度94%) 

75 17 6 0 

【４】クロームブックは、自分の学習に役立っていると思う。(A+B=92% 昨年度97%)

45 46 7 0 

【４】授業でAIを活用することについて（新規A+B=91%）

A:積極的に活用したい B:できたら活用したい C:あまり活用したくない Ｄ：活用したくない



←

　　　 【5】本校へのおもなご意見・ご感想

（佐保田の丘　第６３号）

  ◆保護者対象　学校の教育活動についてのアンケート集計結果（回答数１８８名）

AI活用について今年度新規の質問 （A+B=87%)
　A:積極的に活用した方が良い　B:マイナス面に注意して活用した方が良い
　C:できるだけ使用しない方が良い　D:使用すべきではない　E:無回答

59 32 6 3 0 

Ａあてはまる Ｂどちらかと言えば、あてはまる

Ｃどちらかと言えば、あてはまらない Ｄあてはまらない

無回答

(1)仲間と協力し仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=91% 昨年度87%）

【1】お子様の様子について

59 35 3 2 0 

(4)学校行事に積極的に参加している。（A+B=94%  昨年度88%）

41 41 11 5 0 

(5)生徒会活動に意欲的に取り組んでいる。（A+B=82%  昨年度79%）

58 21 7 14 0 

(6)部活動に積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）（A+B=79%  昨年度73%）

47 46 5 1 0 

(1)学校は、生徒に確かな学力を身につけさせるため、教科の学習で、内容や

指導方法を工夫した授業を行っている。（A+B=93%  昨年度81%）

【2】本校の教育活動について

53 41 4 0 0 

(2)学校は、教育目標を大切にしながら、日々の授業や学校行事を行っている。

（A+B=94%  昨年度84%）

48 43 5 2 0 

(3)学校は、人権尊重の立場に立ち、一人ひとりを大切にした指導を行っている。

（A+B=91%   昨年度86%）

52 44 4 0 0 

(4)学校は、生徒の自由な意思を大切にし、自主性を育てている。

（A+B=96%  昨年度89%）

26 57 15 1 0 

(6)学校の施設や設備は安全で、生徒にとって満足できるものになっている。

（A+B=83%  昨年度76%）

42 47 8 1 0 

(5)学校は、生徒の学力や行動に対し、適切な評価を行っている。

（A+B=89%  昨年度91%）

56 40 3 1 0 

(1)学校の教職員は、保護者の願いや相談に、丁寧に対応している。

（A+B=96%  昨年度91%）

【3】保護者と学校について

47 44 7 1 0 

(2)学校は、保護者が生徒の様子を参観する機会をよく設けている。

（A+B=91%   昨年度87%）

52 41 7 1 0 

(3)学校は、通信・懇談・参観などで、教育活動の様子を分かりやすく伝えている。

（A+B=93%  昨年度90%）

51 43 4 2 0 

(2)学校生活に必要な約束やきまりを守って生活している。（A+B=94% 昨年度90%）

39 45 14 3 0 

(3)学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。（A+B=84%  昨年度81%）

【１年生】

・学力の二極化が目立つように思う。

・海外との交流を増やしてほしい。

・教科ごとに評価の基準を示して欲しいです。

・英語の分からない問題を教えてもらえる事です。

・自宅学習への意識付けを学校側からもして頂きたい

・1年生のトイレは綺麗だが、2階3階のトイレが汚いと生徒が言って

います

・早く、国語教員が定着してもらえたら…と思います。

・有意義な行事や教育内容が多く高く評価している。一方休日も多

く時間的に教科書の進捗状況や高校入試対策への繋がりには

少々気掛かりを感じる

・学校生活が楽しそうで親として何より嬉しいです。ありがとうござ

います。

・付属小学校との連携をしっかりとして欲しい。

・いつも子供がお世話になっております。子供に対して丁寧な対応

をしていただき感謝してます。

【２年生】

・いつも様々な体験や工夫された授業など、他では得られない

教育を受けることができ大変ありがたく思っています。

・日々熱心にご指導頂き大変感謝しております。引き続き充実

した学校生活を送れますよう何卒よろしくお願い致します。

・先生方にはご迷惑ばかりおかけしておりますが、さまざまな経

験を通して、子供が着実に成長していることを感じます。本当に

ありがとうございます。

・いつもありがとうございます。今年度は特に子供のことを見て

いただきながら、丁寧に指導していただいていると感じており、

少しずつかもしれませんが日常生活において成長を感じており

ます。

・生徒ひとりひとりを大切にし、生徒の意見を尊重し、熱心にご

指導いただいているように思います。この学校に通わせて良

かったと心から思っています。

・タブレットに制限をかけて欲しい。（動画やTVer）

【３年生】

・課外活動がすごく良かったと思います。

・三年間ありがとうございました

・個人の特徴に合わせて指導してくださってると

思います。ありがとうございます。

・奈良めぐりや、黒髪山キャンプ場、教育大での

活動など、学校外での活動も多く取り入れて下さ

り、教室の中だけではわからない実践的な学び

があってよかったと思います。

・先生方のご指導また学校方針により、素晴らし

い中学生活を送ることができ、大変感謝しており

ます。

・クロームブックも重く毎日の鞄がかなりの重さに

なるのが気になっています。

42 49 5 2 0 

【４】GIGAスクール構想 ①「クロームブックは学校での学びに役に立っている。」

と思われますか？(A+B=91% 昨年度82％)

48 36 12 1 0 

【４】GIGAスクール構想 ②お子様のICT機器の活用能力について、伸ばした方がよい

と思われますか。(A+B=84% 昨年度83%)

27 36 24 12 0 

【４】GIGAスクール構想 ③クロームブックや携帯などの情報端末について、

家庭で使用時間や方法などの約束を設けていますか？(A+B=63% 昨年度58%)

16 71 10 2 0 

【４】学校教育活動でのAI（人工知能）の活用についてどう思われますか？（A+B=87%)


